



PROCES VERBAL
încheiat azi 08.04.2024
cu ocazia sesiunii extraordinare publice a Consiliului Local al Comunei Cotmeana

Consiliul Local al Comunei Cotmeana a fost convocat și s-a întrunit în sesiune publică **extraordinară** în data de 08 aprilie 2024, ora 13,00. Convocarea a fost făcută prin Dispoziția nr. 62/04.04.2024 emisă de Primarul Comunei Cotmeana și prin Notificarea nr. 1928/04.04.2024, având pe ordinea de zi următorul proiect de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea articolului 5 din HCL nr. 50/25.05.2023 privind implementarea proiectului „DOTAREA SERVICIULUI PUBLIC DE GOSPODĂRIRE COMUNALĂ CU UTILAJE ȘI ECHIPAMENTE” prin completarea caracteristicilor tehnice cu marja de încadrare;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii directe a Contractului de delegare a gestiunii Serviciului public de alimentare cu apă din Comuna Cotmeana, județul Argeș către SC SERVICIUL EDILITAR COTMEANA S.R.L;
3. Proiect de hotărâre privind darea în administrare și exploatare a unui bun mobil aparținând domeniului public Comunei Cotmeana, către SC SERVICIUL EDILITAR COTMEANA SRL de interes local al cărei asociat unic este Comuna Cotmeana, județul Argeș;
4. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Cotmeana nr.13/31.01.2024;

Ordinea de zi a sesiunii a fost adusă la cunoștința publică prin afișarea acesteia la sediul Primăriei Comunei Cotmeana și pe site-ul instituției, conform Anunțului de afișare. Ordinea de zi a sesiunii, proiectele de hotărâre, referatele de aprobare și rapoartele aferente proiectelor de hotărâri au fost transmise în format electronic tuturor consilierilor locali.

La sesiune sunt prezenți 8 consilieri locali. Absentează domnul consilier Mirică Conștantin, domnul consilier Bouleanu Ion-Marius (ambii din partea PSD) și domnul consilier Ciuciu Cristi – Ion (din partea PMP). La sesiune participă domnul Ducu Daniel, delegat sătesc.

Domnul Primar Vișan Ionel-Dragoș, constată că sesiunea este legal constituită și declară deschiderea lucrărilor.

Domnul președinte de sesiune Matei Marin, ales prin HCL nr. 14/31.01.2024 dă citire ordinii de zi și se supune spre aprobare, fiind aprobată cu unanimitatea prezentă.

1. Se trece la punctul 1. „Proiect de hotărâre privind actualizarea articolului 5 din HCL nr. 50/25.05.2023 privind implementarea proiectului „DOTAREA SERVICIULUI PUBLIC DE GOSPODĂRIRE COMUNALĂ CU UTILAJE ȘI ECHIPAMENTE” prin completarea caracteristicilor tehnice cu marja de încadrare”.

- domnul președinte de sesiune o invită pe d-na secretar general Ghinea Ionela-Liliana să prezinte câteva aspecte legate de acest proiect de hotărâre.

- d-na secretar general Ghinea Ionela-Liliana precizează că Proiectul de hotărâre are la bază Fișa de solicitare a informațiilor suplimentare nr. SLIN/81/02.04.2024, emisă de Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale OJFIR Argeș, aferentă Cererii de finanțare: F1920074X221330312754/29.03.2024, prin care la punctul 3.1 se solicită depunerea documentului : „HCL de implementare – completați și redepuneți HCL de implementare proiect cu caracteristicile tehnice relevante (marje de încadrare min. – max.) pentru utilajul și echipamentele propuse a fi achiziționate prin proiect”.

- domnul președinte de sesiune întreabă dacă mai sunt întrebări/nelămuriri în legătură cu acest proiect de hotărâre.

- Nu se mai înregistrează intervenții sau alte propuneri, și în consecință se supune la vot proiectul de hotărâre aflat în dezbatere. Propunerea președintelui de sesiune a fost aprobată cu 8 „voturi pentru”, 1 „abținere” (domnul consilier Bărbulescu Decebal – Reginald – Constantin) și 0 „voturi împotriva”, vot deschis exprimat public prin ridicarea mâinii.

Se redactează **Hotărârea nr. 26 privind actualizarea articolului 5 din HCL nr. 50/25.05.2023 privind implementarea proiectului „DOTAREA SERVICIULUI PUBLIC DE GOSPODĂRIRE COMUNALĂ CU UTILAJE ȘI ECHIPAMENTE” prin completarea caracteristicilor tehnice cu marja de încadrare.**

2. Se trece la punctul 2. *„Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii directe a Contractului de delegare a gestiunii Serviciului public de alimentare cu apă din Comuna Cotmeana, județul Argeș către SC SERVICIUL EDILITAR COTMEANA S.R.L.”;*

- domnul președinte de ședință o invită pe d-na secretar general Ghinea Ionela-Liliana să prezinte câteva aspecte legate de acest proiect de hotărâre.

- doamna secretar, Ghinea Ionela – Liliana, precizează că prin adresa nr. 222/02.04.2024 înregistrată la Primăria Comunei Cotmeana SC SERVICIUL EDILITAR COTMEANA SRL, solicită aprobarea atribuirii directe a Contractului de delegare a gestiunii Serviciului public de alimentare cu apă din Comuna Cotmeana, județul Argeș. Prin HCL nr. 26/18.04.2019 a fost aprobată atribuirea directă a Contractului de delegare a gestiunii Serviciului public de alimentare cu apă din Comuna Cotmeana, județul Argeș către SC SERVICIUL EDILITAR COTMEANA SRL, în baza căreia a fost încheiat Contractul de delegare a gestiunii, înregistrat cu nr. 2141/18.04.2019, având o perioadă de valabilitate de 5 ani. De asemenea, Licența de funcționare a Serviciului public de alimentare cu apă nr. 4806/12.12.2019 emisă de ANRSC în temeiul Ordinului Președintelui ANRSC nr. 593/12.12.2019 a fost eliberată pentru către SC SERVICIUL EDILITAR COTMEANA SRL pentru o perioadă de 5 ani până la data de 18.04.2024 (data expirării contractului de delegare a gestiunii serviciului de alimentare cu apă).

- domnul consilier Bărbulescu Decebal – Reginald – Constantin intervine spunând că nu au fost transmise anexele la acest proiect de hotărâre (studiu de oportunitate, caietul de sarcini și modelul de contract), fiind în necunoștință de cauză. Precizează, în continuare, că în conformitate cu prevederile art. 14, lit k) din contractul de mandat, administratorul societății *SERVICIUL EDILITAR COTMEANA S.R.L* avea obligația să ducă la îndeplinire prevederile legislative privind controlul intern și controlul financiar preventive și să convoace adunarile generale, să organizeze și să ducă la îndeplinire hotărârile adunarilor generale a actionarilor. De asemenea propune consiliului local revocarea administratorului societății.

- doamna secretar general, Ghinea Liliana precizează că această propunere trebuie să facă obiectul unei hotărâri de consiliu și nu are legătură cu proiectul de hotărâre aflat în dezbatere.

- se supune vot propunerea domnului consilier Bărbulescu Decebal – Reginald – Constantin de demitere din funcție a administratorului societății, fiind aprobată cu 1 vot pentru (consilier Bărbulescu Decebal – Reginald – Constantin, 1 vot abținere (consilier Gămănuș Marin) și 6 voturi împotriva.

- domnul Primar Vișan Ionel-Dragoș intervine solicitând suspendarea ședinței și amânarea acesteia pentru o dată ulterioară, retrăgând de pe ordinea de zi restul proiectelor de hotărâre pentru a putea fi transmise în termenul legal anexele la proiectul de hotărâre mai sus menționat.

Domnul președinte de ședință declară lucrările închise și multumește consilierilor pentru participare.

Epuizându-se ordinea de zi, lucrările ședinței se închid. Ședința a fost convocată de Primar, pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință

MATEI Marinela

Secretar General al Comunei

GHINEA Ionela – Liliana